
NLB Sefi
Ali ste pred odhodom na dopust poskrbeli tudi za svoje pomembne listine in dragocenosti?  
V NLB Sefih jih lahko varno shranite. Več na www.nlb.si/sefi.

Široki paleti depozitov in varčevanj smo v 
NLB dodali novosti: NLB Depozitni par, 
NLB Depozit za 5 in NLB Kratkoročno 
postopno varčevanje. Tako boste še 
lažje izbrali pravo naložbo zase in s tem 
uresničili katerega od kratkoročnih ali pa 
dolgoročnih ciljev v prihodnosti.

NLB Depozitni par – istočasno za 
krajše in daljše obdobje 
NLB Depozitni par je ponudba 
kratkoročnega in dolgoročnega 
depozita v enem paketu. Istočasno 
sklenete kratkoročni depozit z ročnostjo 
181 dni ter dolgoročni depozit z 
ročnostjo 13 mesecev. Oba depozita 
odlikuje enotna ugodna obrestna 
mera.
Namenjen je vsem, ki želite privlačno 

naložbo, hkrati pa vam ta naložba 
omogoča tudi likvidnost, saj se vam 
sredstva na kratkoročnem depozitu 
sprostijo že po 181 dneh.

NLB Depozit za 5
NLB Depozit za 5 je namenjen vsem, ki 
želite sredstva vezati na daljši rok, hkrati 
pa si zagotoviti njihovo likvidnost. Je 
depozit z ročnostjo 60 mesecev, ki pa 
vam omogoča ugodno likvidnost vaših 
sredstev že po 12 mesecih, z 91-dnevnim 
odpovednim rokom. Sredstva so vam 
tako lahko na voljo že po 15 mesecih 
vezave. 

NLB Kratkoročno postopno 
varčevanje
NLB Kratkoročno postopno varčevanje 

je varčevanje z rednimi mesečnimi 
pologi, možni pa so tudi dodatni  
pologi. Varčujete lahko za različne 
namene, kot so počitnice, šolanje, 
registracija vozila …, ali za dodatno 
finančno varnost.
Namenjeno je vsakomur – tako 
posameznikom z nižjimi finančnimi 
prihodki kot tudi tistim z ugodnejšim 
finančnim zaledjem. Na voljo je 
varčevanje za 181 dni ali 365 dni. 
Odločite se lahko za eno ali več  
varčevanj hkrati.

Več informacij dobite na www.nlb.si,  
kjer so novosti še podrobneje 
predstavljene, ali v katerikoli  
NLB Poslovalnici.

Novosti v ponudbi varčevanj in depozitov

Želite, da bo vaša kartica še varnejša? 
Priskrbite si varnostna SMS sporočila 
in se prepričajte, da z vašo kartico 
res plačujete le vi. Varnostno SMS 
sporočilo je namenjeno vsem, ki 
uporabljate kartice NLB MasterCard, 
NLB Visa, NLB Karanta ali kartice  
NLB Osebnega računa – BA Maestro 
in želite biti prepričani, da ste nakup 

s kartico ali dvig gotovine dejansko 
opravili vi. Storitev vam namreč 
omogoča, da ob vsakem opravljenem 
nakupu ali dvigu gotovine prejmete 
SMS sporočilo s podatki o opravljeni 
transakciji. Varnostno SMS sporočilo 
lahko naročite tudi prek NLB Klika. 
Zahtevek oddate v poglavju  
Naročila-Kartice.  

Če NLB Klika nimate, pa se oglasite v 
najbližji NLB Poslovalnici. 

Podrobnejše informacije o varnostnem 
SMS sporočilu si lahko pogledate na 
www.nlb.si/varnostno-sporocilo ali 
o tem povprašate v naših poslovalnicah. 
Prepričani smo, da boste našli 
kombinacijo, primerno vašim željam.

Varnostno SMS sporočilo 

Zakaj NLB?
Vaša pričakovanja upravičimo •	
z bogatimi izkušnjami in 
strokovnostjo,
smo med •	 vodilnimi člani 
Ljubljanske borze, merjeno z 
vrednostjo borznih transakcij,
omogočamo vam •	 cenovno ugoden 
dostop do domačega in tujih 
kapitalskih trgov,
vaš razmislek o investiciji podkrepimo •	
z informacijami in podatki, ki so vam 
kot stranki borznega posredovanja 
pri NLB brezplačno na voljo na našem 
borznem portalu www.nlb.si/borza,
na voljo smo vam v naši •	 razvejani 

NLB Poslovni mreži,
kot največja slovenska finančna •	
institucija vam zagotavljamo visoko 
stopnjo varnosti poslovanja in 
izkoriščanja potenciala, ki vam ga 
nudi NLB Skupina,
smo •	 zanesljiv partner največjih 
svetovnih finančnih institucij,
storitev borznega posredovanja ves čas •	
nadgrajujemo in prilagajamo v smeri 
pričakovanj naših cenjenih strank.

Vse informacije o storitvah borznega 
posredovanja so vam na voljo v  
NLB Poslovalnicah ali neposredno v 
Poslovalnici za trgovanje z vrednostnimi 
papirji na telefonski številki 01 / 476 51 99.

NLB Borzno posredovanje 

Dobrodošli v NLB Skupini. Stranke NLB 
ste poleg NLB Poslovalnic v Sloveniji 
dobrodošle tudi v poslovalnicah NLB Skupine 
v petih državah jugovzhodne Evrope.

Vsi imetniki kateregakoli NLB Osebnega 
računa ste na počitnicah ali službenem 
potovanju v Bosni in Hercegovini, 

Črni gori, na Kosovem, v Makedoniji 
ali Srbiji lahko bolj sproščeni. Če imate 
težave z vašo NLB kartico, gotovino 
ipd., se za prvo bančno pomoč 
oglasite v katerikoli poslovalnici 
NLB Skupine v tej državi. NLB Welcome 
vam omogoča: splošne informacije 
in pomoč, pri morebitnih težavah s 

kartico vam pomagajo do gotovine, 
povišanje limita na osebnem 
računu ali na plačilni kartici, 
telefonski klic za rešitev trenutne 
situacije, prenakazilo sredstev med 
računi, ki so odprti pri bankah 
NLB Skupine in storitev Western 
Union Money Transfer.

Prva bančna pomoč – NLB Welcome


